

УДК 379.85:504.03 (043.2)

Алексеева У.С.

*Національний авіаційний університет, Київ***«ЗЕЛЕНИЙ ТУРИЗМ» ЯК ЧИННИК ФОРМУВАННЯ
ЕКОЛОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ ОСОБИСТОСТІ**

Насамперед «зелений туризм» – це відпочинковий вид туризму, що передбачає тимчасове перебування туристів у сільській місцевості (селі) та отримання ними послуг сільського зеленого туризму з використанням майна та трудових ресурсів особистого селянського, підсобного або фермерського господарства, природно-рекреаційних особливостей місцевості та культурної, історичної та етнографічної спадщини регіону. Суть зеленого туризму полягає у відпочинку в приватних господарствах у сільській місцевості, яка приваблює своєю недоторканою природою, пам'ятками історії та природи. Сільський зелений туризм позитивно впливає на фізичне та моральне здоров'я людини, оскільки він включає у себе чинники, що надають оздоровчий, пізнавальний та естетичні ефекти. Зазначений вид туризму чудовий і тим, що тут немає тієї величезної кількості туристів, яку можна побачити на популярних курортах світу. Такого роду відпочинок особливо потрібний для жителів великих міст.

Коли міський житель потрапляє у сільську місцевість, він спочатку відчуває чистоту повітря та фарби живої природи. Його вражає відсутність асфальту та великих будівель. Потрапляючи у дане середовище, людина залишається з природою сам на сам. Людина живе у сільській хатині, готує їжу з продуктів, що можна зібрати з городу, а також живиться лісовими грибами та ягодами, чи виловленою з річки рибою. Майже у кожного сільського жителя є худоба, є можливість випити свіжого молока чи навіть з'їсти страву з домашньої худоби. В таких місцевостях чисті джерела, воду можна пити без кип'ятіння. Майже казка, правда? Але такі місця на території України дійсно існують.

Розвиток сільського туризму сприяє також збереженню українського селянства, як носія його ідентичності, культури і духовності. Цей вид туризму надає додаткові можливості і для популяризації української культури, поширює знання та інформацію про історичні, природні, етнографічні особливості України, що заслуговує на всіляку підтримку з боку держави. Привабливість екологічного туризму обумовлюється його роллю у взаємозбагаченні духовного світу його учасників: городяни отримують змогу наочно оцінити сутність сільського способу життя, його привабливі сторони; сільські жителі – сприйняти позитивні сторони міської культури. Відіграючи взаємозалежні ролі в туристському спілкуванні, його учасники зміцнюють суспільну корпоративну свідомість – «чуття єдиної родини».

Науковий керівник: Мокляк Л.І., доцент НАУ